3481 地區

3481 地區首創 親善大使選拔 賽暨扶輪家庭 聖誕晚會



親善大使選拔暨扶輪家庭聖誕晚會委員會主委 台北福星社 盧玉茹 PP Janus

地區總監 DG Jimmy 期許讓 3481 地區成 為快樂又有魅力的強大扶輪,對內為社友規劃 一連串盛大又精彩的活動,對外向青年學子開 啟扶輪友誼之門,以落實扶輪七大焦點領域的 新世代服務,成為扶輪通往校園的橋梁。扶輪 家庭委員會於是籌劃了史無前例的年度聖誕晚 會結合反毒公益親善大使校園代表選拔賽。這 個台灣地區首創的選拔賽歷經9個月數十次的 籌備會議,克服了重重挑戰,終於在12月20 日順利舉行。同時,還為無法出席的社友及參 賽者的親朋好友開視訊直播的服務,看專業評

魅鍵 力立 的 強個

審團和贊助社的社長們以手機

評選出的扶輪最佳親善大使是否如所期待,全 程符合透明、公開、公正的原則。讓大家提前 過了一個歡樂又難忘的聖誕節,爆場的社友們 甚至 High 翻到晚上 10 時和飯店工作人員一起 打烊才意猶未盡地渞別。

推薦自北部地區 12 所大學的親善大使代 表,在通過第一輪資格審查後錄取了18名優 秀代表角逐大使獎學金,競爭之激烈想見一 斑。委員會還利用網路票選人氣獎宣揚扶輪, 讓近 8 千名同學看見我們的活動。當天下午 1

> 時半同學們身著大會提供的 POLO 衫 抵達會場進行梳化,美麗的裝扮讓同 學們忘了比賽的緊張,紛紛到打卡點 前拍照留影。下午4時進行儀態及口 才的比賽,每位參賽者必須在伸展台 上展現她們的儀態,雖然都是第一次 走伸展台,在這條長達 12 米的星光大 道下鋪了一大片光纖,當室內燈光關 掉,就會看到自動變化的七彩光芒, 這樣的陣仗不但沒有嚇倒同學們,反 而展現出置身奧斯卡頒獎典禮般的美 麗與自信。口才比賽項目讓參賽者操 著流利地英語、日語、法語等外語自

我介紹, 評審們頓時備感壓 力、難分軒輊。獲選前10名的 同學會於聖誕晚會中在460多 位社友的觀賽下著禮服上台接 受機智問答的挑戰。

晚會在總監 DG Jimmy 引 領 PRIP Gary、前總監們及 10 位助理總監走星光大道進場後 開始,首先由3481地區寶眷, 在總監夫人 CP Wenny 指導下, 以不同國家的服裝在伸展台上 展現世界民族風情秀,讓大家 飽覽各國風光。接著,緊張時

刻終於來臨,親善大使獎學金究竟獎落誰家? 在主持人刻意營浩的氣氛下揭曉,大使獎學金 第一名由台灣大學的同學勇奪2萬元獎學金; 銘傳大學的親善金釵以 0.3 分的些微差距,奪 得第二名獲頒1萬元獎金;第三名則由文化 大學的同學獲得,獎金8千元;第四名獲得6 千元獎金、第五名5千元,其餘參賽者可得3 千元獎金;最後,第一名的同學錦上添花以 5,742 張票再獲網路人氣獎,獨得5千元獎金。

緊張時刻結束後大會安排一連串表演節 目,有聖誕老公公帶來糖果及組曲、精彩歌舞



表演、薩克斯風樂團演奏以及各分區代表以復 古風及時尚風走秀,節目精彩程度讓社友們深 感值回票價;中間還穿插3個摸彩節目,170 多件好禮及現金持續振奮現場氣氛。晚會進行 到晚上9時40分全場社友們還遲遲不肯離去, 只為了等這最後一刻高潮,驚叫歡呼聲中3位 幸運社友抱走了總獎金高達3萬7千多元的樂 透彩蛋。終於,在晚會主委對全體工作人員的 感謝致詞後書下句點,這一夜扶輪家人們留下 美好歡樂的回憶。

